

新年家居布置攻略

饰品渲染新年气氛

攻略之一：红色传统饰物

红色是新春当仁不让的主题色，但用红色要注意不要破坏家中原有的典雅气氛。要起到点睛作用，但不能用得太多太滥，否则会在视觉上太过刺激，显得杂乱。

红色饰品很多，比较常见有中国结、香包、红灯笼、对联等，一般都能契合中国人喜欢的美好寓意。如中国结的价格从5角到

100多元都有，可根据自己的实际需要选购。买几个香包或中国结悬于玄关处，喜庆的气氛顿时扑面而来。小一点的中国结可挂在门上，主卧用盘长结，儿童房用如意结，老人房可配吉祥结……这样，整个家都洋溢着浓烈的喜庆色彩，让一家人的心情永远如花盛开般灿烂。

攻略二：布艺变装

沙发、窗帘布艺是家居最直接的表情，为了让家增添喜庆色彩，不妨从布艺着手。如果是布艺沙发，外套一般都可拆下清洗、更换，如果是皮沙发或木沙发，要做外套恐怕不易，建议可去布店剪上一块儿自己喜欢的布，搭在上面就是一种装饰，当然，布一定要厚一些。

接着是窗帘，窗帘的装饰效果极强，换一幅窗帘，选择柔和的暖色调，您的居室必定让人耳目一新。此外，卧室里的床上用品也可以大做文章，人的一生有近1/3的时间都是在床上度过的，因此，给您的床换件新衣裳是过年的一个重要选择。

攻略三：盆栽、鲜花

室内花卉装饰的一个主题就是温馨和喜庆。百合装饰成主角，所谓百年好合，寓意极好。玫瑰、康乃馨等永远都是不会过时的。迎春腊梅更是广受欢迎，它价格便宜又能长期保存，不用照料，好处多多。发财树、盆桔、金钱树等美好寓意，让市民乐意选购。

现在市场上花价并不高，5元、7元可买到有型有款的水仙盆花，翠绿欲滴的吊盆花10元可得。另外，还有一些仿真花也可以考虑，特别现在很多年轻人的家居风格都是欧式的，那些带金边的仿真花搭配创意的艺术花瓶，浪漫情怀别有韵味。 **本报综合**

福蒙特家居岁末特惠 "2013"幸福组合

12月28日至2013年1月3日，福蒙特家居再次开启大型促销活动。

活动期间，福蒙特家居推出多款特卖家具，以低至三折的优惠，答谢广大消费者对福蒙特的厚爱。届时，万款特价，厂价直销；进场送贴心大礼；调货即享200至500元车补；幸运大抽奖等众多促销等你来享！

福蒙特精心推出的数款超值幸福价组合全部只需2013元：原价4600元的森顿家私卧房四件套组合、原价6180元大自然客厅家具组合、原价5500元的诚德福红木圈椅三件套组合。

户外家具四件套只需588元，实木电脑桌450元，茶几359元，沙发999元……另外，还有“幸运抽奖兆吉年”大抽奖活动，中奖率100%，品牌家电、精美家居等幸运大奖等您搬回家！ **董聪**

华丰灯饰界 让“冬日暖阳”照进需要关爱的角落

12月25日圣诞节当天，作为中西部地区最大的专业灯饰市场，拥有河南省唯一的五星级灯具商场，华丰灯饰界联合商场30多家商户，带着衣物、学习用品、生活用品等走进开封市残疾人康复中心，开展“关爱童心 冬暖二一二”慈善活动，为孩子们送去了春天的温暖。

开封市残疾人康复中心收治儿童有50多名，由于天气渐冷，康复中心缺乏资金，急需御寒用品、奶粉、尿不湿等物资。华丰灯饰界在得知这一消息后，迅速向全体商户发出“关爱童心 冬暖二一二”爱心捐助倡议书。这一倡议得到了全体商户的热烈响应，在短短3天时间，数百家爱心商户共捐赠玩具100多件，棉衣、帽子等衣物500多件，书包、文具盒、铅笔等学习用品1000余件，华丰灯饰界又统一采购了奶粉、尿不湿、羽绒服等生活用品数百件，经过归类整理后，募捐物品全部捐赠给了康复中心。 **李红卫**

第四届豫商年度峰会召开 佳和总经理代传奇获“创新豫商”

12月20日下午，由《商业2.0豫商》主办，河南省工商联、河南省豫商联合会、河南省环保家居协会、河南省酒业协会等联合主办的第四届豫商年度峰会暨2012豫商创智榜颁奖盛典在这里隆重开幕。来自全省各行业600余名豫商齐聚，盘点河南经济大事，解读2013经济大势，研讨新形势下豫商发展之道、创新之道。中国民(私)营经济研究会会长保育钧、

省人民政府发展研究中心主任王永苏等与会嘉宾分别就当前经济形势，并结合中原经济区建设新机遇，新形势，就豫商崛起，豫商创新发展等问题做了深入剖析和讲解。

据悉，河南佳和家居有限公司总经理代传奇、北京隆庆祥服饰有限公司总裁郭瑞、重庆巴奴火锅饮食文化有限公司总经理杜中兵等人荣获“2012创新豫商”称号，此外，“2012

最具成长性豫企”、“2012最具潜力豫商品品牌”、“2012服务创新产业集聚区”等奖项也依次隆重揭晓。

作为“创新豫商”的代表，河南佳和家居有限公司总经理代传奇在获奖后发表了他独到的见解：豫商要想创新，必须要自信，对自己自信、对行业自信、对发展自信、对未来自信。

董聪

佳和元旦家具盛宴

坚守国企品牌，打造实惠佳和。随着佳和家居16年的发展历程，尚品家具馆的开幕起航，在2013年1月1日~3日元旦期间，佳和家居旗下陇海路总店和秦岭路尚品家居馆斥巨资为消费者打造“元旦家居迎春风暴”主题活动的饕餮盛宴。您可以不费吹灰之力把1元家具搬回去，动动手指可领取10元现金和福联一套，更能以很低的折扣把名牌家具买回家中，另外买家具的同时更附赠了家电大礼，佳和惠民的拳拳之心，您怎能错过？

看点之：送现金和惊喜礼包

真的送现金了！无需购物，动动手指便有10元现金入账，佳和家居新年感恩回馈，迎新年送福喜现金红包，凡2012年12月29日~30日，每日上午9点30分开始，分别打入陇海路总店

和尚品馆客服中心电话的前100名顾客，报信息后得编号，凭此编号即可与2013年1月1日当天领取10元现金，除此之外佳和家居还为您准备了一份惊喜大礼！

看点之：1元秒杀，1元家具搬回家

元旦期间，佳和家居秦岭路尚品家居馆于2013年1月2日上午10点开始，在门前广场举行“精品家具1元秒杀”活动，15款商品1元发售，真真切切为您

节省到家，实惠到家。怎么秒杀？很简单，你只需到尚品馆填写一个秒杀券，于1月2日到尚品馆广场等候中奖吧，1元的产品就可能是您的。快来参加吧！

看点之：买家具得名牌家电，看大片，送福联

买家具送家电活动并不稀奇，但你见过全场累计送、分开送，不限店、不限量送吗？多达30余款的名牌家电，只要购物满2000元就可以抱回家，名牌电饭煲、电磁炉、微波炉豪华大礼不限量放送，更有双开门冰箱、42英寸液晶电视

等着您！买的越多，惊喜越大！春节来临，贺岁大片和迎春对联怎能错过呢？凡2013年1月1日~3日，每日购家具的前100名顾客可获赠彩票两张，更可获赠佳和福联一套。欢庆新年，准备幸福地在家过大年吧！

看点之：真正实惠家具，幸运转转转

不打噱头和卖点，让价格真正降下来，让消费者得到真正正的实惠，是佳和家居此次活动的目的和宗旨，千元沙发和大床你都能找到，另外在尚品馆购物的顾客还可以参加“买家具 幸运转转转”活动，购物满1000元可掷飞镖一次，

满2000元可掷两次，依此类推，寒冷的冬季您在活动筋骨的同时更可以把幸运大礼搬回家，一举两得，您还在犹豫什么呢？目前，“元旦家居迎春风暴”活动已经启动，需要买家具的顾客赶快来吧！ **董聪**

ELABOR® 意利宝厨柜

活动时间：2012年12月8日—2013年1月1日

2012 最后一次

意利宝厨柜年末疯狂钜惠

网上报名前5名即送精美礼品

详情登陆
www.elabor.cn

将免费进行到底



东大街店：66336597 东大街与城东路口向西200米路北 居然之家店：60189909 商都路与通泰路交叉口居然之家
 红星美凯龙店：55558183 中州大道红星美凯龙8馆4F 欧凯龙西环店：86611077 中原路与西三环交叉口西北角
 欧凯龙东店：55191000 商都路农业南路交叉口 意利宝家居体验馆：55191600 欧凯龙东店一二楼衣柜区